

今晚7点开始,带上二代身份证在校门口刷一刷,就可以进入南京鼓楼区13所中小学的体育场,免费锻炼了。不过,现代快报记者了解到,免费开放到学校跳广场舞,或遛狗是不可以的。通讯员 鼓教 冯志勇 现代快报记者 黄艳

南京鼓楼区13所学校体育设施免费对外开放,其他三城区也在进行中

刷下身份证能到学校锻炼 有噪音的广场舞和遛狗不行



南京第八中学操场 现代快报记者 赵杰 摄

哪些学校已开放设施?

鼓楼区13所学校

- 南京市金陵汇文学校(江东街道)
- 南京29中教育集团致远校区(凤凰街道)
- 南京市汉口路小学(湖南路街道)
- 南京市鼓楼区第一中心小学(华侨路街道)
- 南京29中教育集团初级中学(宁海路街道)
- 南京第八中学(挹江门街道)
- 南京市三牌楼小学(中央门街道)
- 南京市第39中学(建宁路街道)
- 下关中等专业学校五塘校区(幕府山街道)
- 南师附中树人学校(热河南路街道)
- 南京市鼓楼区第二实验小学(小市街道)
- 天妃宫小学(阅江楼街道)
- 南京市滨江中学(宝塔桥街道)

其他三城区也在试点

今年4月底,南京市公布《南京市中小学体育设施向社会公众开放试点工作指导意见》,其中明确要求玄武、秦淮、建邺、鼓楼四区试点学校体育场馆对外开放。现在其他三区的情况如何?

记者了解到,南京建邺区的莫愁中专校、中华中学附属小学、江心洲小学、新城小学、莫愁湖小学操场试点对社区居民开放。

南京市秦淮区教育局有关人士介绍,目前秦淮区学校体育设施向社会开放有两种形式,一是27中体育场对社区居民开放,第二种是10多所学校体育场接受预约,对社会团体免费开放。

南京市玄武区现在正在每个街道指定一所试点学校,计划试点开放。

请注意! 开放时间

工作日 19时-21时
休息日、节假日:7-10时和14-17时
注:学校有教学、训练及其他集体活动除外。具体时间由各学校根据实际情况确定。

怎么进校门? 请刷身份证



南京第八中学,二代居民身份证刷一下进门

昨天,现代快报记者来到南京第八中学,这是此次鼓楼区13所开放学校之一。校门口,竖着醒目的“南京第八中学体育设施开放管理办法”的公告牌,写明开放的是田径场,还留有联系电话和一些开放的注意事项。拿出二代身份证,在学校门房的一个蓝色装置上刷一下,保安就能看到电脑屏幕上你的身份信息,就可以放行了。

哪些设施开放? 室外的



南京第八中学锻炼器械

“我们有8个篮球架,3个乒乓球台,还有单杠双杠。跑道是200米的塑胶跑道。”八中副校长路文生说,这些都是向居民开放的。洗手间也有独立的。记者了解到,开放的项目是学校操场、田径场、健身器材等用于居民个人跑步等一般性体育锻炼的室外体育设施。

哪些不能进? 广场舞、遛狗

鼓楼区统一的《学校体育设施开放管理办法》规定,参加锻炼者禁止进入教学楼和其他未开放的场所;严禁携带宠物和易燃易爆品进入校园;严禁携带扩音设备;校园内严禁吸烟;不得乱丢果皮纸屑等杂物。严禁机动车、非机动车(含一切童车)和滑板车进入场地;不进行危险的运动项目,如拳击、散打等。

运动中有身体不适,要立即停止运动。因身体原因、不正确使用运动器械或运动不当造成伤害的,自行承担。团队集体活动要提前预约。有噪音的广场舞、健身操等体育活动暂不开放;室内体育设施暂不开放。

请家长放心 设施开放不会影响学生学习

《鼓楼区学校体育设施对社区开放实施办法》中规定,各开放学校实行分管校长负责制,并指定专人负责;各街道(社区)要加强对进入校区居民的教育与管理,做到文明健身。鼓楼区教育局副局长周斌表示,第一批开放13所学校,如果效果好,还会扩大试点。

据悉,开放的原则,首先要安全第一,确保教学,所以请家长放心,不会影响孩子。试点中小学体育设施开放,应以确保师生安全和不影响学校正常教学秩序为前提,同时确保锻炼人群、管理人员、学校财产安全,确保体育设施、卫生设施、消防设施、监控设施完好。

开放范围指的是学校用于体育活动的室外体育场、跑道等建筑物、设施和器材。是在不影响正常教学和课余训练的前提下,向社会开放。

请市民放心 安全有保障,政府出钱买保险

安全方面,加强体育设施管理,确保安全。在学校体育设施周边显著位置设置体育器械使用方法指示牌和安全警示标志,张贴安全须知,指定专人在开放前和开放过程中对活动设施、活动器材的安全性进行及时检查,指导居民正确使用体育设施。

对免费开放体育设施的学校,由区政府为学校办理公众责任保险,对学校开放时段发生的因设施原因引发的人身伤害事故,由保险公司赔偿经济损失。据悉,保险个人最高达20万,一年累计500万元。鼓楼区教育局副局长周斌介绍,区政府已为开放投入100多万元,包括为13所学校加装路灯,监控,每校增配一名保安等,对免费开放体育设施的学校还将给予财政补贴。

倡议

有请居民文明健身

社区居民应根据自身情况科学健身,并对自身安全负责;自觉遵守学校的管理规定,爱护体育设施,人为破坏公物需赔偿;维护校园秩序和校园环境;对违反规定,不听劝告,态度恶劣的,不得再次进入校园。

格力电器跨年惠 变频空调定频价
更多优惠详询格力专卖店

服务热线 4008-365-315

好空调·格力造